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Vážení paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví připravuje 
novelu vyhlášky č. 107/2005, o školním stravování. Zásadní podstavou novely bude úprava přílohy  
č. 1, která stanoví nutriční požadavky na pestrou a vyváženou stravu dětí a žáků.  

V současné době se mezi pracovníky školních jídelen šíří řada dezinformací a desinterpretací právě  
o nově připravovaném spotřebním koši. Bližší informace o změně ve školním stravování, která by měla 
být účinná k 01.09.2025 lze načerpat na tomto odkazu: https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/skolni-
stravovani-se-po-30-letech-zmeni-pilotni-testovani-ukazalo-ze-to-jde/. Jde o výstup z tiskové 
konference a z pilotního ověření nastavení spotřebního koše, ke kterému jsme připravili pro jasnější 
komunikaci jednoduchý leták, který zobrazuje rozdíly mezi stávajícím a budoucím spotřebním košem. 
Tento informační leták Vám postupuji přílohou mého dopisu. 

Současně připravujeme rozsáhlejší vysvětlující materiály, online webináře, komplexní metodiky a další 
informační zdroje. To vše s cílem poskytnout školním jídelnám, Vám, coby ředitelkám a ředitelům škol 
i jejich zřizovatelům, maximum informací o spotřebním koši jako takovém a pomoci úspěšnému 
zvládnutí připravovaných změn. 

Ujišťuji Vás, že navrhované změny jsou realizovatelné. Řada školních jídelen již dnes v souladu  
s novým nutričním pohledem ve školním stravování pracuje. Vše tak bylo nastaveno i vyzkoušeno  
v rámci pilotního testování.  

Dezinformace, na které jsme bohužel nuceni reagovat, jsou podle našeho názoru, šířeny subjekty,  
které mají finanční zájem na zachování současné podoby spotřebního koše. Zásadně nesouhlasíme  
s tím, aby zaměstnankyně a zaměstnanci školních jídelen byli výše zmíněnými subjekty označování  
za neschopné změnu realizovat, a tím byli vystaveni uměle vyvolávané panice.  

Ujišťuji Vás, že nikdo ani z jednoho ministerstva, resp. z Ministerstva zdravotnictví či ze Státního 
zdravotního ústavu ani Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, nikdy nezpochybnil náročnou  
a odpovědnou práci ve školních jídelnách a že do připravované novely byli zapojeni nejen odborníci  
na veřejné stravování, ale také zástupci školních jídelen. 

https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/skolni-stravovani-se-po-30-letech-zmeni-pilotni-testovani-ukazalo-ze-to-jde/
https://mzd.gov.cz/tiskove-centrum-mz/skolni-stravovani-se-po-30-letech-zmeni-pilotni-testovani-ukazalo-ze-to-jde/


Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, Malá Strana, 118 12 Praha 1 

Jsme přesvědčeni, že společně dokážeme plánované změny zvládnout a prosím o distribuci zaslaného 
materiálu směrem k personálu Vaší školní jídelny. 

Děkuji Vám za spolupráci. 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník: 
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